

# Николай Меркушкин вручил ключи от автомобиля трудовой династии с АвтоВАЗа



В четверг, 30 апреля, накануне празднования Дня Весны и Труда губернатор Николай Меркушкин поздравил тружеников Самарской области. В зале Самарского академического театра оперы и балета собрались заслуженные работники, представляющие самые различные сферы нашей губернии.

Особой награды удостоилась трудовая династия Веркиных, проработавшая на ОАО "АвтоВАЗ" в общей сложности 236 лет. На сцену поднялись 10 человек из семьи Веркиных, каждый из которых не покладая рук трудится на АвтоВАЗе.

Отец семейства - Сергей Веркин - посвятил автогиганту 37 лет, работая слесарем-ремонтником. А его супруга - Валентина Веркина - уже 31 год трудится контролером кузнечно-прессовых работ управления качеством металлургического производства завода. По стопам своих родителей пошли и их дети.

Сына супругов - Алексея Веркина - называют лучшим начальником службы качества управления качеством металлургического производства. Стаж его работы уже приблизился к 19 годам. А продолжатель династии - Оксана Доскачинская (дочь

супругов) - работает инженером-технологом металлургического производства и уже восемь лет подтверждает свое мастерство.

За самоотверженный труд и значимый вклад в развитие автозавода губернатор вручил семейству Веркиных особый подарок: ключи от автомобиля Lada Largus, который ждал их у парадного входа в театр.

"Спасибо вам за этот подарок! Это очень хорошая традиция - чествовать трудовые династии. А мы, со своей стороны, обещаем работать еще лучше на благо Самарской области", - поблагодарил губернатора Сергей Веркин.

"Сегодня на сцену вышли дети, племянники, племянницы, которые пошли за главой семьи Веркиных, и это очень о многом говорит! Я желаю вашей большой и дружной семье счастья и благополучия!" - обратился к династии Николай Меркушкин.